

规定不超10天,一住就是两年

市救助管理站:约40人长期滞留,遭遇管理空白



工作人员老刘正在给被救助者打扫房间卫生。 本报记者 姜文洁 摄



本报记者 罗旭君

长期滞留救助站者,各有各的原因

5日,记者在市救助管理站了解到,现在长期滞留在站上的流浪人员有约40人,他们中滞留时间最长的已有2年。

据了解,国务院颁布的《城市生活无着的流浪乞讨人员救助管理办法》规定,救助站应当根据受助人员的情况确定救助期限,一般不超过10天。但据市救助管理站工作人员介绍,在救助工作中,有时候实际情况和法律法规相去甚远。“这些人孤苦无依,有的智障,有的精神患有问题,有的身患重病,法律虽然规定了救助时间,但过了这10天总不

能把他们拒之门外不管了,没有办法只能我们来继续照顾。”对于这些因为各种原因找不到家,长期滞留在救助站的流浪人员,工作人员说道。

目前,在市救助管理站,因户籍不确定而长期滞留的约有40人,“在托管中心的有18人,在精神病医院的有13人,站上有10多人。”市救助管理站工作人员说,救助站容量有限,每天都接待新的被救助者,无奈之下,救助站只能将智障、患有精神病但不会因异常举动危害到别人、长期滞留在救助站的被救助者送到托

管中心;将患有暴躁型精神病或有自残倾向的救助者送到精神病院;将精神、智力相对正常,不会对他人造成身体危害的被救助者留在救助站。

“没办法,这些长期滞留在站里的人员,有的是确实智力有问题,不知道家在哪;有些则是不愿意回家而滞留在这的。对此,相关法律法规没有明确规定,他们就落在了空当里,我们也不能不管他们。但救助站容纳能力终究有限,这也为我们的日常工作带来一定困难。”工作人员介绍说。

“暖手行动”获积极响应,多个爱心组织募集手套送环卫

1200余副爱心手套已准备就绪



本报12月5日讯(记者 张汝树 王欣) 自本报“用爱圆梦之暖手行动”大型公益策划启动以来,受到社会广泛关注。一周时间内,不断有爱心团体和爱心人士拨打本报热线,咨询募集手套的相关事宜。截至目前,我们已经收到社会各方捐赠的爱心手套1000副,爱心

款200元。

“我们在报纸上看到咱们这个活动之后,很多成员都表示咱们的活动办得很好,想参与到活动中来,在这个冬天给环卫工们送去自己的一份温暖与爱心。”淄博锐志乐善的工作人员李女士说,自从了解到“暖手行动”后,他们就开始积极准备,为挑选适合环卫工人戴的手套转了很多地方。

“这些手套里面都是棉质的,外层是皮的,相比较来说,

既防寒又能防水,对环卫工们来说很实用。”李女士表示,现在他们已经募集到了500副手套,还有很多成员咨询他们可不可以再捐。“肯定还会募集到更多的手套,很多人跟我的想法一样,都愿给环卫工献出一份爱心。”据了解,锐志乐善公益爱心社成立于2011年10月,是一个致力于“助学、助困、助残”等社会公益活动的民间组织。

除了锐志乐善公益爱心群外,漱玉平民大药房也为环

工人募集了500副手套。另外,有爱心人士因工作繁忙等原因,没有时间亲自选购手套,便捐助了爱心款,本报也将用这部分爱心款为环卫工人购买最合适的手套。“我从网上买了这种棉手套,很结实,希望能帮上忙。”爱心市民张女士说,她从网上为环卫工买了6副防水型棉手套,总价在100元左右。

截至目前,我们已准备好1200余副爱心手套,接下来将采取合适方式送到环卫工人手中。

2013新东方“雅思中国行”下周日济南开讲

本报讯 由新东方教育科技集团、济南新东方学校、山东新东方前途出国咨询有限公司共同主办的,2013新东方“雅思中国行”将于12月15日上午09:30在位于济南市泺源大街6号的山东新闻大厦新闻大会堂举行。届时,将邀请新东方名师严菲菲、济南新东方学校许顺康校长、济南新东方国外考试部名师朱峰以及招商银行专家,为您打造雅思考试留学盛宴,全面透析雅思考试未来趋势,指导雅思备考之路,优秀学员

现身说法。同时,现场报名/预约还将享受大额优惠,并现场抽奖赠送IPAD等大奖。

本次讲座内容丰富,留学专家全面规划英联邦留学方案;透析雅思官方评分标准及最新题库;新东方雅思高分学员分享成功秘笈;雅思考试专家定制个性化学习方案。

严菲菲(Faye Yan),新东方前途出国英国部负责人,剑桥大学经济学硕士,伯明翰大学经济学硕士。高中时期即远赴英国留学,曾经同时获得剑

桥大学、牛津大学、伦敦政经、伦敦大学等硕士研究生录取通知书。多年的英国留学与从业经验,使得严菲菲老师擅长针对每一位学生的个人情况迅速、准确地制定留学方案,已经成功地帮助数百名学员申请到了梦寐以求的英国名校,其中更加不乏剑桥大学、牛津大学、帝国理工等世界顶尖名校。

许顺康,济南新东方学校校长;北外英语系毕业,曾供职新华社、中国电子科技集团和

中国国家工商总局、北京新东方集团。访美国、瑞士、澳大利亚、香港台湾等20余国家地区,编著翻译出版《朗文高级英语语法》等。

朱峰,集团优秀教师。托福(TOEFL)词汇、阅读,赛达(SAT)填空、阅读,雅思(IELTS)阅读明星主讲师。出版多部教育类书籍,打造最具技术含量的出国考试课程,精炼讲解,也有实战经验,以及课堂中各种惊喜。活动详情请关注jn.xdf.cn。

清扬主题曲《闪耀》MV正式曝光

杨宗纬在京

举行盛大歌友会



(11月9日,北京)在北京和煦的冬日暖阳里“清扬音乐大使”、歌手杨宗纬举行了一场盛大的歌迷见面会。杨宗纬在与现场数百位热情歌迷共同见证了《闪耀》——他出道以来最受关注的单曲MV诞生的一刻,这也是杨宗纬本人第一次欣赏到《闪耀》的完整版MV。而清扬也将通过全新品牌主题曲《闪耀》继续为年轻一代注入“向世界炫出自我,让未来无懈可击”的不懈动力,鼓励并推崇自由与个性,大胆与创新,支持年轻人勇敢秀出自我。

两县春蕾小学开展反邪教教育

本报讯 为做好反邪教警示教育工作,帮助学生充分认识邪教的本质,从源头上防范邪教对学生的侵害,推进和谐校园建设,连日来,沂源县两县春蕾小学开展了以“崇尚科学·反对邪教”为主题的反邪教警示教育系列活动。

在此期间,两县春蕾小学结合实际积极开展了形式多样的反邪教警示教育。在反邪教知识进校园,进课堂,进教材的同时,还充分利用国旗下讲话、校园网、宣传栏、黑板报等渠道,扩大宣传教育覆盖面。

通过这一系列反邪教教育活动的开展,使学生进一步认清了邪教的真面目,树立了正确的世界观、人生观和价值观,激励学生树立远大理想,热爱生命,反对邪教,崇尚科学,提高了全校师生的思想觉悟,又一次净化了校园文化。

(宋以涛)

三位一体做好学生青春期教育

本报讯 近日,沂源县张家坡镇中心学校初中部统一开展了以“青春快乐”为主题的青春心里健康教育班会,重点指导如何建立和谐的人际关系。为确保学生的身心健康成长,沂源县张家坡镇中心学校结合学生的年龄特点,把青春期教育作为一项重点工作来抓。通过举办青春教育讲座、观看影视视频、召开主题班会、办手抄报等方式,充分利用家长座谈会、心理咨询室和青春期健康教育课程等教育主阵地,形成了宣传教育、心理指导、家长辅助三位一体的青春教育网络,最大限度的发挥教育的功能,让学生在理想、道德、品格、文化、素质等方面有了大幅度地提高,有力的保证了学生身心健康成长。

(任晓寒)